



“甜蜜的事业”遭遇“丰收的烦恼”

泰州17.5万公斤甜瓜期盼热心市民采购

4月上旬,就到了吃甜瓜的季节。在泰州兴化市戴南镇藕杭村的瓜棚里,一颗颗浑圆壮实的“西薄洛托”甜瓜正争先恐后地长大,又是一个丰收季。然而村党总支书记、合作社社长王成忠却高兴不起来,上海、浙江、南京等地相继发生疫情,而这些地方去年占村里甜瓜总销售的八成,今年却迟迟不见订单。3月17日,王成忠致电现代快报求助,希望大家能够帮一把。

袁开建 魏妍 顾秀文 毛晓华

泰州兴化市戴南镇藕杭村是传统农业村,2016年被泰州市认定为经济薄弱村,2017年,通过上争获得省扶持村级集体经济发展项目,成立了由村集体经营的杭池果蔬农地股份专业合作社,流转村民近200亩承包田作为大棚基地种植甜瓜,解决50名村民的就业问题,成为致富农民的“甜蜜产业”。

“我们土地流转一亩地900元,老百姓还能到合作社打工。”村党支部副书记朱明龙介绍,这里打工的村民都是年龄较大的,一人每天80元工资,一年能拿到2万多元,这在农村也是一笔不小的收入。

据悉,藕杭村种植的品种“西薄洛托”历经三年考察选种,这种

甜瓜果皮纯白娇美,肉软汁多,甜而不腻,香味浓郁,口味极佳。瓜地防病治虫灭虫以生物为主,坚持不使用农药化肥,赢得了浙江嘉兴水果城和上海西郊国际水果市场等多家客户的青睐,成为水果店的宠儿,竟相要货。

然而,今年由于疫情防控的原因,几家外地大水果市场的订单尚未拿到,这让王成忠的心里很是着急,尽管开辟了网上销售渠道,但总的看来效果不佳。“一般甜瓜采摘下来只有10天左右保质期,如果不能及时卖掉将损失惨重。”

“今年甜瓜产量大概在17.5万公斤。”王成忠说,往年藕杭村甜瓜的销售都是“两条腿走路”,“大头

子”销往外地,“小头子”销往本地企业。如今只能从本地想办法。“戴南有3000多家企业,1.2万个个体工商户,如若大家都能‘众人帮一家’,就能解决大问题。”

现代快报记者了解到,目前村里已经将情况向上一级政府进行了汇报,大家也正在积极想办法。“我们还是想尽最大努力自己先来销售,尽量不给政府添麻烦。”

据悉,4月10日,口感最佳的头茬瓜就要上市,目前村里开启了预售,一箱“西薄洛托”甜瓜均重4.5—4.75公斤,江浙沪和安徽包邮到家只需要66元,有需要的市民可联系村里相关负责人葛晓璐;联系电话:18351178185。

画说泰州



近日,泰州医药高新区(高港区)全面实施村(社区)“敲门行动”,走进千家万户,宣传疫情防控注意事项,询问近期高风险地区来高返高人员情况,仔细核对群众健康码、行程码状态等,有效堵塞防控漏洞。 方雨婷 刘昊宇 毛晓华 摄影报道

速读扬州

传统曲艺走进校园弘扬红色精神

近日,扬州市曲艺研究所领导和11名演职人员走进邗江区实验学校蒋王分校,为全校师生带来了一场曲艺盛宴——《永远的长征——梨花又开放》,弘扬伟大长征精神,丰富校园文化生活,不断培育学生的人文素养。

据介绍,邗江区实验学校蒋王分校持续践行“双减”文件要求,融合推进“两在两同”建新功行动与“我为群众办实事”实践活动,充分挖掘地方传统文化资源,积极开展“第二课堂”特色教育。

久平 顾潇

步行500米,就有公交站

扬州公交优先成为全省示范样板

近日,江苏省政府办公厅印发通知,授予扬州市等三个城市“江苏省公交优先示范城市”称号。记者了解到,近年来扬州不断提升公共交通服务质量,优化公交资源配置和站点分布,提升公交出行吸引力。

扬交轩 顾潇

共交通站点500米覆盖率100%。

随着江广融合的推进,2018年,江都公交公司整建制划归市公交集团,构建起“一城一公交”的经营模式,主城区好巴士公交快线延伸到了滨江新城,江都市民享受到了刷卡乘车打折、60分钟免费换乘等优惠政策,极大地促进区域间人员交往、信息交流和产业交融。

据统计,自2016年以来,扬州市公交专用道里程增加153.5公里,公交优先通行交叉口增加55个,公交场站面积增加16.7万平方米,新增加公交车辆1232辆,运营线路总长度增加1378.8公里,主干

支功能清晰、布局合理、广泛覆盖的三级公交网络全面构建,公交的通达性、便捷性、舒适性大幅提升。

便捷的公共交通是文旅产业发展的前提条件,也是提升旅游体验的重要方面。近年来,扬州市先后开通大明寺至瓜洲古镇,东部客运枢纽至瘦西湖、大明寺等多条旅游线路;独特的水上旅游观光巴士,串联起东关古渡、文峰寺、三湾公园等众多历史文化遗存,“水陆”联合共同打造扬州文化旅游新名片。同时,因地制宜、积极推进“一线一品”建设,既推介了城市旅游,又弘扬了古城文化。

扬州医生远程会诊千里外患者

3月16日,在位于扬州的苏北人民医院的互联网医院远程会诊中心,胆胰外科王小东正通过“互联网医院”为远在数千公里外的新疆新源县人民医院的一名肝门部占位伴阻黄、疑难复杂患者进行远程会诊。

视频中,江苏省第十批援疆

医疗队扬州医疗队队长、苏北人民医院胃肠外科副主任医师汤东带领当地医生介绍了患者的基本情况。经过一小时的“云会诊”,基本达成了该患者后续治疗的共识及方案:其一进行保守治疗,通过放置胆管支架解决黄疸问题;其二进行外科手术。 苏宣 庄剑翔

自闭症患儿迷路,民警助其找到家人

近日,扬州市公安局邗江分局杨庙派出所副所长杨健下班途中发现一名六七岁的男童独自行走在马路中间,就下车带着他走访周边寻找其家人,但没有找到。随后,杨健将男孩带至派出所,同时部署其他人员继续打听。

邗公宣 庄剑翔

分类信息

刊登热线: 18115285077

●遗失:医药高新区钱胖子餐饮店食品经营许可证副本,许可证编号:JY23212600035185,副本编号:321291000202010130004,声明作废。

●遗失:泰兴市孙利家庭农场遗失公章一枚。声明作废。

●遗失:泰州市祥盛特钢有限公司组织机构代码证正、副本,代码:775415658,声明作废。

●遗失:泰兴市建月快餐店食品经营许可证正本一本,许可证编号:JY23212830028098,声明作废。

●遗失:泰州市祥盛特钢有限公司税务登记

证副本,证号:321200775415658,声明作废。

●友邦推出“铂金人才计划”:近日,友邦保险有限公司宣布推出针对精英人才的“铂金人才计划”。作为此前“友邦卓越人才发展计划”的进一步升级,该计划将通过继续增加对营销员渠道的投入、优化营销员津贴体系等措施,加大对精英营销员的激励和支持,从而提升友邦保险营销员渠道优质增员的吸引力。顺应行业转型,打造精英培育平台。近年来,随着我国保险市场的发展,保险营销员队伍迅速扩大,但这背后,从业人员素质参差不齐、大进大出等问题较为突出。如

今,随着市场对于保险消费需求的不断升级,营销员渠道由量到质的转型已是大势所趋。友邦保险顺应行业发展需求,在此前卓越人才发展计划的基础上继续完善和延伸,推出“铂金人才计划”,助力营销员渠道再升级:通过加大新人投入,增加友邦对于优质人才的吸引力,推动落实优质增员战略;通过对现有津贴体系的优化以及营销员职业发展路径的更高一级的设定,为卓越营销员的个人提升带来更大动力。我们广泛吸纳更具竞争力的各行业英才,打造一支更加专业的精英营销员团队,为更多客户带来友邦差异化、高品质的产品和服务,守护“健康长久

好生活”。咨询热线:13852670777。

●遗失声明—公告常见类别:营业执照、登记证、银行开户许可证、公司印章、组织机构代码证(IC卡)、安全员证等个人证件、注销公告、增资公告、清算公告、变更公告、股权转让公告、债权转让公告、拍卖公告、招标公告、离职声明、合并公告等各类启事公告。

●友情提醒:本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为所刊登者自行提供,客户交易前请查验相关文件和手续,本广告不作为承担法律责任的依据。

●刊登热线:18115285077

泰州闪电文化传媒有限公司